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………………………………………………………………………………………………………………………… 

Over het EenVandaag Opiniepanel 
Het EenVandaag Opiniepanel bestaat uit ruim 45.000 mensen. Zij beantwoorden 

vragenlijsten op basis van een online onderzoek. De uitslag van de peilingen 

onder het EenVandaag Opiniepanel zijn na weging representatief voor zes 

variabelen, namelijk leeftijd, geslacht, opleiding, burgerlijke staat, spreiding over 

het land en politieke voorkeur gemeten naar de Tweede Kamerverkiezingen van 

2012. Panelleden krijgen ongeveer één keer per week een uitnodiging om aan 

een peiling mee te doen. Op de meeste onderzoeken respondeert 50 tot 60 

procent van de panelleden. 

………………………………………………………………………………………………………………………… 
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Over dit onderzoek 
Aan het onderzoek deden 18.439 leden van het EenVandaag Opiniepanel mee. Het 

onderzoek vond plaats van 8 tot en met 9 september 2015. Het onderzoek is na weging 

representatief voor zes variabelen. 

Voor meer informatie kunt u contact opnemen met redacteur / onderzoeker Rozemarijn 

Lubbe rozemarijn.lubbe@eenvandaag.nl 
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In hoeverre vindt u dat asielzoekers uit oorlogsgebieden (bv Syrië, Eritrea) in 

Nederland toegelaten moeten worden? 

In (bijna) alle gevallen         19% 

In de meeste gevallen wel         42% 

In de meeste gevallen niet         23% 

(Bijna) nooit           13% 

Weet niet / geen mening           2% 

 

Vindt u dat we in principe in Nederland dit jaar meer, minder of ongeveer even 

veel oorlogsvluchtelingen moeten opnemen dan Nederland tot nu toe deed? 

Meer            44% 

Ongeveer evenveel          23% 

Minder           31% 

Weet niet / geen mening           2%   

 

Hoeveel invloed denkt u dat een toename van het aantal vluchtelingen over het 

algemeen zal hebben op de Nederlandse maatschappij? 

Veel invloed           33% 

Redelijk veel invloed          39% 

Weinig invloed          25%  

Helemaal geen invloed           1% 

Weet niet / geen mening           2% 

 

Denkt u dat de invloed van vluchtelingen op de samenleving vooral 

positief,  neutraal of negatief zal zijn? 

Vooral positief:           8% 

Neutraal:           30% 

Vooral negatief:          58% 

Weet niet / geen mening:          5% 

 

Zou u zelf bereid zijn een vluchteling in uw huis op te nemen? 

Daar ben ik wel toe bereid          7% 

Daar ben ik niet toe bereid         84% 

Weet niet / geen mening           8% 

 



 

                                                                          Vluchtelingenproblematiek  4 

De Europese Commissie lanceert woensdag nieuwe voorstellen voor de verdeling van de 

vluchtelingen over de lidstaten van de Europese Unie. De drie landen die momenteel het 

meest worden geconfronteerd met de problematiek, Hongarije, Griekenland en Italië, 

moeten daarmee worden ontlast. Zij vangen nu een onevenredig groot deel van de 

vluchtelingen op. Brussel wil 120.000 extra migranten uit die landen herverdelen. Die 

verdeling gebeurt volgens een bepaalde verdeelsleutel. Hierbij wordt gekeken naar het 

aantal inwoners, de welvaart van het land en de mate waarin al vluchtelingen zijn 

opgevangen. Nederland zou dan ongeveer 7000 van deze mensen moeten opnemen.  

 

Tegenstanders zijn bang dat dit een aanzuigende werking zal hebben op nieuwe 

vluchtelingen en denken dat mensen uiteindelijk toch door reizen naar het land waar ze 

echt naar toe willen. 

 

Vindt u het een goed of een slecht plan om deze vluchtelingen volgens een 

verdeelsleutel te verdelen over de lidstaten van de Europese Unie? 

Een goed plan          54% 

Een slecht plan          38% 

Weet niet / geen mening           8% 

 

        

 


